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Hod s CrkvomHod s Crkvom

“Različiti su dari, a isti Duh; i različite “Različiti su dari, a isti Duh; i različite 
službe, a isti Gospodin; i različita djelovanja, službe, a isti Gospodin; i različita djelovanja, 
a isti Bog koji čini sve u svima. A svakomu se a isti Bog koji čini sve u svima. A svakomu se 
daje očitovanje Duha na korist.” (1 Kor 12, daje očitovanje Duha na korist.” (1 Kor 12, 
4-7)4-7)

Dana 26. lipnja u sjedištu Međunarodne Dana 26. lipnja u sjedištu Međunarodne 
unije održan je sastanak na kojem je predstavljen unije održan je sastanak na kojem je predstavljen 
sinodski dokument sinodski dokument Instrumentum LaborisInstrumentum Laboris. Na . Na 
susretu je sudjelovala i s. Nadia koja je, proučivši susretu je sudjelovala i s. Nadia koja je, proučivši 
dokument, ponudila razmišljanje iz perspektive dokument, ponudila razmišljanje iz perspektive 
redovničkog života.redovničkog života.

Svjesni smo da sinodalni proces nudi Svjesni smo da sinodalni proces nudi 
priliku za susret u vjeri koji pridonosi rastu priliku za susret u vjeri koji pridonosi rastu 
naše povezanosti s Gospodinom, bratstvu naše povezanosti s Gospodinom, bratstvu 
među ljudima i ljubavi prema Crkvi, ne samo na među ljudima i ljubavi prema Crkvi, ne samo na 
osobnoj razini, već uključivanjem i osnaživanjem osobnoj razini, već uključivanjem i osnaživanjem 
cijele zajednice. Nekoliko puta se naglašava da cijele zajednice. Nekoliko puta se naglašava da 
je “glavni protagonist Sinode Duh Sveti” te da je je “glavni protagonist Sinode Duh Sveti” te da je 
poziv na zajednički hod postao put kojim Božji poziv na zajednički hod postao put kojim Božji 
narod ide s narod ide s entuzijazmom, ali bez naivnosti. Biti entuzijazmom, ali bez naivnosti. Biti 
sinodalna Crkva, podsjeća nas dokument, znači sinodalna Crkva, podsjeća nas dokument, znači 
priznati zajedničko dostojanstvo koje proizlazi priznati zajedničko dostojanstvo koje proizlazi 
iz krštenja, koje one koji ga primaju čini Božjim iz krštenja, koje one koji ga primaju čini Božjim 
sinovima i kćerima, članovima njegove obitelji, sinovima i kćerima, članovima njegove obitelji, 
dakle braćom i sestrama u Kristu i poslanima dakle braćom i sestrama u Kristu i poslanima 
ispuniti zajedničko poslanje (IL br. 20). To znači ispuniti zajedničko poslanje (IL br. 20). To znači 
biti Crkva slušanja koja “obilježava i preobražava biti Crkva slušanja koja “obilježava i preobražava 

sve odnose koje zajednica uspostavlja sa svojim sve odnose koje zajednica uspostavlja sa svojim 
članovima, s drugim vjerskim zajednicama i s članovima, s drugim vjerskim zajednicama i s 
društvom u cjelini” (IL br. 22).društvom u cjelini” (IL br. 22).

U tekstu se ističu tri prioritetna pitanja za U tekstu se ističu tri prioritetna pitanja za 
sinodalnu Crkvu: to su izazovi s kojima se Crkva, sinodalnu Crkvu: to su izazovi s kojima se Crkva, 
ali i svaka zajednica, mora suočiti kako bi učinila ali i svaka zajednica, mora suočiti kako bi učinila 
korak naprijed i rasla u svojoj sinodalnosti na korak naprijed i rasla u svojoj sinodalnosti na 
svim razinama i iz više perspektiva, a suočavanje svim razinama i iz više perspektiva, a suočavanje 
s njima zahtijeva hod zajedno kao narod, sa s njima zahtijeva hod zajedno kao narod, sa 
svim svojim sastavnicama.svim svojim sastavnicama.

Tri su prioriteta u korelaciji s tri ključne riječi Tri su prioriteta u korelaciji s tri ključne riječi 
Sinode: Sinode: zajedništvo, poslanje, sudjelovanjezajedništvo, poslanje, sudjelovanje. . 
To su iskustva, stvarnosti i izazovi koji se To su iskustva, stvarnosti i izazovi koji se 
integriraju hraneći i podržavajući jedni druge.integriraju hraneći i podržavajući jedni druge.

Dokument, zajedno s prvim dijelom za Dokument, zajedno s prvim dijelom za 
produbljivanje, nudi radne listove za razmišljanje produbljivanje, nudi radne listove za razmišljanje 
i razlučivanje (drugi dio) koje će olakšati slušanje i razlučivanje (drugi dio) koje će olakšati slušanje 
u dinamici duhovnog razgovora.u dinamici duhovnog razgovora.

Zajedništvo i poslanje se isprepliću i zrcale Zajedništvo i poslanje se isprepliću i zrcale 
jedno u drugom jer... jedno u drugom jer... Zajedništvo i poslanje Zajedništvo i poslanje 
duboko su povezani jedno s drugim, međusobno duboko su povezani jedno s drugim, međusobno 
se prožimaju i podrazumijevaju, do te mjere se prožimaju i podrazumijevaju, do te mjere 
da zajedništvo predstavlja izvor i ujedno plod da zajedništvo predstavlja izvor i ujedno plod 
poslanja: zajedništvo je poslanje, a poslanje je za poslanja: zajedništvo je poslanje, a poslanje je za 
zajedništvo (Sveti Ivan Pavao II.).zajedništvo (Sveti Ivan Pavao II.).

Godina XXV. - br. 7, srpanj/kolovoz 2023.

Klanjateljice Krvi Kristove  –  Vrhovna uprava  -  Via Maria De Mattias 10, I - 00183 Roma
            www.adoratrici-asc.org                                                                      redazioneasc@adoratrici-asc.org

U
vo

dn
ik

Sadrzaj



2

Zajedništvo je prije svega Božji dar i ujedno Zajedništvo je prije svega Božji dar i ujedno 
neprestana zadaća izgradnje “nas” - Božjeg neprestana zadaća izgradnje “nas” - Božjeg 
naroda. Ona isprepliće vertikalnu dimenziju, naroda. Ona isprepliće vertikalnu dimenziju, 
“jedinstvo s Bogom”, i horizontalnu, “jedinstvo “jedinstvo s Bogom”, i horizontalnu, “jedinstvo 
među ljudima” u snažnom eshatološkom među ljudima” u snažnom eshatološkom 
dinamizmu: zajedništvo je put na kojem smo dinamizmu: zajedništvo je put na kojem smo 
pozvani rasti. (IL br. 46)pozvani rasti. (IL br. 46)

Sinodalni život nije strategija organiziranja, Sinodalni život nije strategija organiziranja, 
nego nego iskustvo sposobnosti pronalaženja iskustvo sposobnosti pronalaženja 
jedinstva koje obuhvaća različitost, a da je jedinstva koje obuhvaća različitost, a da je 
ne brišene briše, jer se temelji na jedinstvu s Bogom , jer se temelji na jedinstvu s Bogom 
u ispovijedanju iste vjere. Taj dinamizam u ispovijedanju iste vjere. Taj dinamizam 
posjeduje pokretačku snagu koja nas potiče da posjeduje pokretačku snagu koja nas potiče da 
neprestano širimo prostor  zajedništva, spremni neprestano širimo prostor  zajedništva, spremni 
prihvatiti čak i proturječja, ograničenja i rane prihvatiti čak i proturječja, ograničenja i rane 
povijesti. povijesti. 

Suodgovornost u poslanju neizbježno Suodgovornost u poslanju neizbježno 
se odnosi na misionarsku narav Crkvese odnosi na misionarsku narav Crkve i  i 
“sastoji se u izlasku [...iz samih sebe] u traženje “sastoji se u izlasku [...iz samih sebe] u traženje 
dobra drugih, čak do davanja vlastitog života”. dobra drugih, čak do davanja vlastitog života”. 
Drugim riječima, poslanje omogućuje ponovno Drugim riječima, poslanje omogućuje ponovno 
proživjeti iskustvo Pedesetnice: navještaj Isusa proživjeti iskustvo Pedesetnice: navještaj Isusa 
koji je umro i uskrsnuo. (IL br. 51)koji je umro i uskrsnuo. (IL br. 51)

SudjelovanjSudjelovanje je u biti izraz kreativnosti i e je u biti izraz kreativnosti i 
njegovanja odnosâ gostoljubivosti, prihvaćanja njegovanja odnosâ gostoljubivosti, prihvaćanja 
i promicanja ljudskosti, središta poslanja i i promicanja ljudskosti, središta poslanja i 
zajedništva. Iz brige za sudjelovanje proizlazi zajedništva. Iz brige za sudjelovanje proizlazi 
treći prioritet: treći prioritet: pitanje autoriteta, njegova pitanje autoriteta, njegova 
značenja i stila njegova vršenja unutar značenja i stila njegova vršenja unutar 
sinodalne Crkve.sinodalne Crkve.

Sinodalni hod nas poziva na duboko Sinodalni hod nas poziva na duboko 
promišljanje o služenju autoriteta shvaćenom promišljanje o služenju autoriteta shvaćenom 
kao sposobnost rasta, a time i služenju osobnoj kao sposobnost rasta, a time i služenju osobnoj 
originalnosti svakoga, kao potpora stvaralaštvu, originalnosti svakoga, kao potpora stvaralaštvu, 
a ne kontrola koja ga blokira, davanje prednosti a ne kontrola koja ga blokira, davanje prednosti 
slobodi osobe, a ne omča koja ju drži vezanom.slobodi osobe, a ne omča koja ju drži vezanom.

Tijekom susreta s. Nadia je jasno naglasila Tijekom susreta s. Nadia je jasno naglasila 
da je hitna formacija u sinodalnosti kako bismo da je hitna formacija u sinodalnosti kako bismo 
rasle i sve više postajale sestre. rasle i sve više postajale sestre. Trebamo Trebamo 
cjelovitu formaciju, početnu i trajnu, kako cjelovitu formaciju, početnu i trajnu, kako 
bi naše zajednice sve više postajale prostor bi naše zajednice sve više postajale prostor 
slušanja, sudjelovanja i poslanja.slušanja, sudjelovanja i poslanja.

Doista, institucije i strukture nisu Doista, institucije i strukture nisu 
dovoljne da Crkvu učine sinodalnom: dovoljne da Crkvu učine sinodalnom: 
potrebna je sinodalna kultura i duhovnost, potrebna je sinodalna kultura i duhovnost, 
potaknuta željom za obraćenjem i potaknuta željom za obraćenjem i 
potpomognuta primjerenom formacijompotpomognuta primjerenom formacijom, , 
koje se ne svode samo na ažuriranje sadržaja, koje se ne svode samo na ažuriranje sadržaja, 
već se tiču svih sposobnosti i sklonosti osobe.već se tiču svih sposobnosti i sklonosti osobe.

Sinodalno iskustvo, proživljeno u dijeljenju Sinodalno iskustvo, proživljeno u dijeljenju 
i duhovnom razgovoru, bit će prilika da rastemo i duhovnom razgovoru, bit će prilika da rastemo 
kao sinodalna zajednica u toj privlačnoj ljepoti kao sinodalna zajednica u toj privlačnoj ljepoti 
i skladu.i skladu.

s. Maria Grazia Boccamazzo, ASCs. Maria Grazia Boccamazzo, ASC
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Prostor Vrhovne uprave

Utorak 20. lipnja bio je važan dan za sve Utorak 20. lipnja bio je važan dan za sve 
nas. Sestra Nadia Coppa, kao predsjednica nas. Sestra Nadia Coppa, kao predsjednica 
UISG-a, sudjelovala je na tiskovnoj konferenciji u UISG-a, sudjelovala je na tiskovnoj konferenciji u 
vatikanskoj dvorani za konferencije kao sudionica vatikanskoj dvorani za konferencije kao sudionica 
u raspravi prigodom predstavljanja sinodskog u raspravi prigodom predstavljanja sinodskog 
dokumenta dokumenta Instrumentum LaborisInstrumentum Laboris. Dokument, . Dokument, 
vrhunac zajedničkog hoda tijekom dvije godine vrhunac zajedničkog hoda tijekom dvije godine 
slušanja, nudi se kao polazište za drugu fazu slušanja, nudi se kao polazište za drugu fazu 
Sinode. Dokument će biti polazište za rad Opće Sinode. Dokument će biti polazište za rad Opće 
skupštine u listopadu 2023. i 2024. na temu skupštine u listopadu 2023. i 2024. na temu 
sinodalnosti. Bilo je to važno iskustvo za sestru sinodalnosti. Bilo je to važno iskustvo za sestru 
Nadiju koja je bila uključena u pripravu i koju smo Nadiju koja je bila uključena u pripravu i koju smo 
sa zebnjom pratile uživo iz Vatikanskih studija. sa zebnjom pratile uživo iz Vatikanskih studija. 
Ostali članovi panel-diskusije bili su kardinali i Ostali članovi panel-diskusije bili su kardinali i 
biskupi odgovorni za Sinodu: generalni tajnik biskupi odgovorni za Sinodu: generalni tajnik 
kardinal Mario Grech, generalni relator Sinode kardinal Mario Grech, generalni relator Sinode 
kardinal Jean-Claude Hollerich, otac Giacomo kardinal Jean-Claude Hollerich, otac Giacomo 
Costa, savjetnik Generalnog tajništva Sinode, Costa, savjetnik Generalnog tajništva Sinode, 
jedna laikinja - predstavnica Crkve u Švicarskoj. jedna laikinja - predstavnica Crkve u Švicarskoj. 
Prisutni su bili i brojni novinari iz raznih dijelova Prisutni su bili i brojni novinari iz raznih dijelova 
svijeta. Dokument je predstavljen s različitih svijeta. Dokument je predstavljen s različitih 
aspekata, a svaki sudionik rasprave nastojao je aspekata, a svaki sudionik rasprave nastojao je 
istaknuti jedan od njih.istaknuti jedan od njih.

Tekst dokumenta Tekst dokumenta Instrumentum LaborisInstrumentum Laboris  
je “poput kuharice (knjige recepata). Kuhari je “poput kuharice (knjige recepata). Kuhari 
dobivaju tu knjigu zajedno s raznim sastojcima: dobivaju tu knjigu zajedno s raznim sastojcima: 
njihov je zadatak sastaviti različite sastojke kako njihov je zadatak sastaviti različite sastojke kako 
bi zadovoljili različita nepca”, zahvaljujući Duhu bi zadovoljili različita nepca”, zahvaljujući Duhu 
Svetom koji ih vodi “da pronađu novi sklad Svetom koji ih vodi “da pronađu novi sklad 
namirnica”. Dokument “cijele Crkve, koji nije namirnica”. Dokument “cijele Crkve, koji nije 
napisan na stolu, nego u kojem su svi suautori, napisan na stolu, nego u kojem su svi suautori, 
svatko za ulogu koju je pozvan vršiti u Crkvi”.svatko za ulogu koju je pozvan vršiti u Crkvi”.

Dakle, to nije “teološka rasprava o Dakle, to nije “teološka rasprava o 
sinodalnosti”, objašnjava Hollerich, nego “plod sinodalnosti”, objašnjava Hollerich, nego “plod 
iskustva Crkve, hoda na kojemu smo svi naučili iskustva Crkve, hoda na kojemu smo svi naučili 
više” u kojem, pojašnjava kardinal Grech, “ničiji više” u kojem, pojašnjava kardinal Grech, “ničiji 
glas ne nedostaje: svetog Božjeg naroda; glas ne nedostaje: svetog Božjeg naroda; 
pastira, koji su svojim sudjelovanjem zajamčili pastira, koji su svojim sudjelovanjem zajamčili 
razlučivanje cijele Crkve; Pape koji nas je uvijek razlučivanje cijele Crkve; Pape koji nas je uvijek 
pratio, podržavao, hrabrio da idemo naprijed”. pratio, podržavao, hrabrio da idemo naprijed”. 
Tekst koji “ne daje odgovore, već se ograničava Tekst koji “ne daje odgovore, već se ograničava 
na postavljanje pitanja”. Biskupi će biti oni koji na postavljanje pitanja”. Biskupi će biti oni koji 
će nastojati “davati odgovore u harmoniji - će nastojati “davati odgovore u harmoniji - 
konsenzusu - vodstvu Duha”. Nećemo morati sve konsenzusu - vodstvu Duha”. Nećemo morati sve 
odgovore pronaći u listopadu, pojašnjava Grech, odgovore pronaći u listopadu, pojašnjava Grech, 
ali “istinski sinodalna Crkva moći će odgovoriti na ali “istinski sinodalna Crkva moći će odgovoriti na 
mnoga pitanja današnjeg čovjeka”. Među ostalim mnoga pitanja današnjeg čovjeka”. Među ostalim 

se pita: “Koji su konkretni koraci potrebni za susret se pita: “Koji su konkretni koraci potrebni za susret 
s ljudima koji se osjećaju isključenima iz Crkve s ljudima koji se osjećaju isključenima iz Crkve 
zbog svoje afektivnosti i seksualnosti (primjerice: zbog svoje afektivnosti i seksualnosti (primjerice: 
razvedeni i ponovno vjenčani, ljudi u poligamnom razvedeni i ponovno vjenčani, ljudi u poligamnom 
braku, LGBTQ+ osobe, itd.)”. Potaknut pitanjima braku, LGBTQ+ osobe, itd.)”. Potaknut pitanjima 
novinara, kardinal Hollerich odgovara da će i ova novinara, kardinal Hollerich odgovara da će i ova 
tema biti predmet razlučivanja članova Sabora te tema biti predmet razlučivanja članova Sabora te 
da “nemamo već pripremljen dnevni red”.da “nemamo već pripremljen dnevni red”.

Sestra Nadia Coppa, kao predsjednica Sestra Nadia Coppa, kao predsjednica 
Međunarodne unije vrhovnih poglavarica, Međunarodne unije vrhovnih poglavarica, 
objasnila je da će dokument uskoro biti objasnila je da će dokument uskoro biti 
predstavljen na online Webinaru za gotovo predstavljen na online Webinaru za gotovo 
dvije tisuće vrhovnih  poglavarica ženskih dvije tisuće vrhovnih  poglavarica ženskih 
redovničkih družbi. Istaknula je da redovničkih družbi. Istaknula je da Instrumentum Instrumentum 
Laboris Laboris sadrži vrijedne ideje koje nude radni sadrži vrijedne ideje koje nude radni 
listovi, a koje “dotiču različite i važne perspektive listovi, a koje “dotiču različite i važne perspektive 
(teološke, pastoralne, kanonske)”. Sestra Nadia (teološke, pastoralne, kanonske)”. Sestra Nadia 
je, odgovarajući na pitanja o očekivanjima je, odgovarajući na pitanja o očekivanjima 
redovnica od Sinode, poslala pozitivnu poruku, redovnica od Sinode, poslala pozitivnu poruku, 
definirajući je kao priliku i oruđe/sredstvo za rast definirajući je kao priliku i oruđe/sredstvo za rast 
cijele Crkve u poštivanju i prihvaćanju različitosti.cijele Crkve u poštivanju i prihvaćanju različitosti.

Kad se vratila kući, zajedno smo jele Kad se vratila kući, zajedno smo jele 
sladoled kako bismo joj čestitale. Izražavamo joj sladoled kako bismo joj čestitale. Izražavamo joj 
zahvalnost za njezino služenje u korist svih osoba zahvalnost za njezino služenje u korist svih osoba 
posvećenoga života u Crkvi..posvećenoga života u Crkvi..

s. Maria Grazia Boccamazzo, ASC s. Maria Grazia Boccamazzo, ASC 

Adoratrici del Sangue di Cristo/Adorers of the Blood of Christ

Predstavljanje sinodskog dokumenta Instrumentum LaborisPredstavljanje sinodskog dokumenta Instrumentum Laboris
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Susret promišljanja s ASC suradnicima
Mjesečni susret sa suradnicima koji rade Mjesečni susret sa suradnicima koji rade 

u regionalnoj kući i kući Nazaré održan je 19. u regionalnoj kući i kući Nazaré održan je 19. 
svibnja. Sestra Terezinha de Jesus Moreira svibnja. Sestra Terezinha de Jesus Moreira 
govorila je o važnosti šutnje: usporiti kako bismo govorila je o važnosti šutnje: usporiti kako bismo 
promatrali Božju prisutnost u stvorenju, njegovali promatrali Božju prisutnost u stvorenju, njegovali 
jednostavnost, promatrali izlazak i zalazak sunca i jednostavnost, promatrali izlazak i zalazak sunca i 
osjetili mir koji nam oni ulijevaju.osjetili mir koji nam oni ulijevaju.

Suradnici su se osjetili motiviranima nastaviti Suradnici su se osjetili motiviranima nastaviti 
ovaj proces osvješćivanja, da budu pažljiviji prema ovaj proces osvješćivanja, da budu pažljiviji prema 
okruženju u kojem rade, gdje između ostalog okruženju u kojem rade, gdje između ostalog 

ima mnogo drveća, mnogo ptica koje pjevaju, ima mnogo drveća, mnogo ptica koje pjevaju, 
ukratko, gledati prirodu kao dar Božji i, ujedno, ukratko, gledati prirodu kao dar Božji i, ujedno, 
jedno od mjesta gdje On komunicira s nama. To jedno od mjesta gdje On komunicira s nama. To 
iskustvo nas uči biti zahvalnima.iskustvo nas uči biti zahvalnima.

Tatiana SantanaTatiana Santana

Kronika iz Regije SAD
100 godina100 godina
U subotu, 6. U subotu, 6. 

svibnja, sestre su se svibnja, sestre su se 
okupile u glavnoj okupile u glavnoj 
blagovaonici Centra blagovaonici Centra 
Wichita u 11:30 Wichita u 11:30 
kako bi proslavile kako bi proslavile 
100 godina života sestre Francelle Bahr. Nakon 100 godina života sestre Francelle Bahr. Nakon 
svog omiljenog jela Strombolija, podijelila svog omiljenog jela Strombolija, podijelila 
je najbitnije trenutke tijekom 100 godina u je najbitnije trenutke tijekom 100 godina u 
intervjuu s “novinarima” Dianom Rawlings i intervjuu s “novinarima” Dianom Rawlings i 
Franom Schumerom. Sestre su također imale Franom Schumerom. Sestre su također imale 
priliku podijeliti svoje priče o s. Francelli. U priliku podijeliti svoje priče o s. Francelli. U 
poslijepodnevnim satima slavlje je nastavljeno poslijepodnevnim satima slavlje je nastavljeno 
uz tortu i sladoled zajedno s prijateljima Centra uz tortu i sladoled zajedno s prijateljima Centra 
Caritas.Caritas.

95. rođendan95. rođendan
Zajednica se 13. Zajednica se 13. 

svibnja okupila na proslavi svibnja okupila na proslavi 
95. rođendana sestre 95. rođendana sestre 
Marilyn Rupp uz večeru s Marilyn Rupp uz večeru s 
pizzom kupljenom od Pizza pizzom kupljenom od Pizza 
Huta (na njezin zahtjev) i Huta (na njezin zahtjev) i 
pričama o njezinom životu pričama o njezinom životu 
koje su podijelile Marilyn koje su podijelile Marilyn 
i sestre koje su živjele i i sestre koje su živjele i 

služile s njom. služile s njom. 

Nacionalni tjedan domova za starije osobeNacionalni tjedan domova za starije osobe
Nacionalni tjedan domova za starije i Nacionalni tjedan domova za starije i 

nemoćne osobe održan je od 14. do 20. svibnja, a nemoćne osobe održan je od 14. do 20. svibnja, a 
ovogodišnja tema bila je “Njegovanje ljubaznosti”. ovogodišnja tema bila je “Njegovanje ljubaznosti”. 
Osoblje i sestre su napisali riječi ljubaznosti Osoblje i sestre su napisali riječi ljubaznosti 

koje su bile izložene u predvorju Centra Caritas koje su bile izložene u predvorju Centra Caritas 
u Wichiti. Ostali događaji u tjednu uključivali u Wichiti. Ostali događaji u tjednu uključivali 
su poslijepodne dobrobiti za sestre i osoblje, su poslijepodne dobrobiti za sestre i osoblje, 
besplatno pranje automobila za osoblje, pisanje besplatno pranje automobila za osoblje, pisanje 
karti nade, natjecanje u ukrašavanju kolača i karti nade, natjecanje u ukrašavanju kolača i 
poseban glazbeni događaj.poseban glazbeni događaj.

20. obljetnica kanonizacije Marije De 20. obljetnica kanonizacije Marije De 
MattiasMattias

Sestre su imale priliku sudjelovati na okruglom Sestre su imale priliku sudjelovati na okruglom 
stolu i misnom slavlju iz Rima u spomen na 20. stolu i misnom slavlju iz Rima u spomen na 20. 
obljetnicu kanonizacije svete Marije De Mattias. obljetnicu kanonizacije svete Marije De Mattias. 
U Centru smo slavile svetu misu. Na večeri nakon U Centru smo slavile svetu misu. Na večeri nakon 
toga s. Jenny Sellaro podijelila je svoje razmišljanje toga s. Jenny Sellaro podijelila je svoje razmišljanje 
o svetoj Mariji De Mattias. o svetoj Mariji De Mattias. 

Obljetnice redovničkih zavjeta Obljetnice redovničkih zavjeta 
Na nedjelju Uzašašća zajednica u Wichiti se Na nedjelju Uzašašća zajednica u Wichiti se 

okupila kako bi proslavila obljetnice redovničkih okupila kako bi proslavila obljetnice redovničkih 
zavjeta triju sestara: s. Helen Lindsey (70), te s. zavjeta triju sestara: s. Helen Lindsey (70), te s. 

Tarcisia Roths i s. Rosina Mies Tarcisia Roths i s. Rosina Mies 
(75).(75).

s. Fran Schumer, ASCs. Fran Schumer, ASC

Iz ASC svijeta
Kontinentalno podrucje: Amerike

Regija Brazil
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Dok sam bila na 40-satnoj večeri u crkvi Sv. Dok sam bila na 40-satnoj večeri u crkvi Sv. 
Leona u Lancasteru, PA, član školskog osoblja Leona u Lancasteru, PA, član školskog osoblja 
pozvao me da sudjelujem u programu Dana pozvao me da sudjelujem u programu Dana 
zvanja koji je škola organizirala 27. travnja. zvanja koji je škola organizirala 27. travnja. 
Spremno sam prihvatila poziv.Spremno sam prihvatila poziv.

Dva tjedna prije zakazanog događaja Dva tjedna prije zakazanog događaja 
primila sam raspored događanja za Dan zvanja primila sam raspored događanja za Dan zvanja 
u Katoličkoj školi Sveti Leon Veliki. Zajedno sa u Katoličkoj školi Sveti Leon Veliki. Zajedno sa 
mnom na sudjelovanje su bile pozvane i druge mnom na sudjelovanje su bile pozvane i druge 
osobe: župnik i njegov pomoćnik, dva nedavno osobe: župnik i njegov pomoćnik, dva nedavno 
zaređena svećenika, dva brata Glenmarion iz zaređena svećenika, dva brata Glenmarion iz 
Philadelphije, dvije redovnice iz reda Službenica Philadelphije, dvije redovnice iz reda Službenica 
Gospodnjih Djevice iz Matare (Argentina, Južna Gospodnjih Djevice iz Matare (Argentina, Južna 
Amerika), dvije domaće redovnice, s. Anna, OFM Amerika), dvije domaće redovnice, s. Anna, OFM 
od Presvetog Trojstva - Columbija (PA), i dvojica od Presvetog Trojstva - Columbija (PA), i dvojica 
đakona.đakona.

Dan je započeo misom u 9:00 sati, a učenici Dan je započeo misom u 9:00 sati, a učenici 
su se pobrinuli za sve dijelove liturgije: glazbu – su se pobrinuli za sve dijelove liturgije: glazbu – 
uključujući sviranje orgulja i glasovira, vođenje uključujući sviranje orgulja i glasovira, vođenje 
pjevanja, poslužitelje, čitače itd. Nakon mise gosti pjevanja, poslužitelje, čitače itd. Nakon mise gosti 
su bili posluženi kavom i kolačima, a učenici su se su bili posluženi kavom i kolačima, a učenici su se 
vratili u svoje učionice čekajući govornika.vratili u svoje učionice čekajući govornika.

Prije početka obilaska određenih učionica, Prije početka obilaska određenih učionica, 
govornici su se pojavili na pozornici dok su se svi govornici su se pojavili na pozornici dok su se svi 
učenici okupili u dvorani. Uz raspored događanja učenici okupili u dvorani. Uz raspored događanja 
za Dan zvanja, dobili smo i upitnik.za Dan zvanja, dobili smo i upitnik.

Upitnik je trebao pomoći da dan započne Upitnik je trebao pomoći da dan započne 
kreativno, igrom “Pogodi tko”. Svatko od nas je kreativno, igrom “Pogodi tko”. Svatko od nas je 
imao 22 pitanja na koja je trebao odgovoriti – imao 22 pitanja na koja je trebao odgovoriti – 
učenici su potom morali pogoditi kome bi taj učenici su potom morali pogoditi kome bi taj 
odgovor mogao pripadati. Primjer: Jeste li ikada odgovor mogao pripadati. Primjer: Jeste li ikada 
bili kažnjavani kao dijete? Župnik vlč. Hahn, imao bili kažnjavani kao dijete? Župnik vlč. Hahn, imao 
je najveći broj. Jeste li kao dijete znali da imate je najveći broj. Jeste li kao dijete znali da imate 
zvanje?zvanje?

Nakon otprilike pola sata druženja s cijelom Nakon otprilike pola sata druženja s cijelom 
školom, učenici su se vratili u svoje učionice, a mi školom, učenici su se vratili u svoje učionice, a mi 
smo otišli u pojedina odjeljenja u dogovoreno smo otišli u pojedina odjeljenja u dogovoreno 
vrijeme.vrijeme.

Svakom od izlagača dodijeljena je učionica Svakom od izlagača dodijeljena je učionica 
i vremensko ograničenje. Išla sam u obje vrtićke i vremensko ograničenje. Išla sam u obje vrtićke 
skupine, dijelila sam šesti razred sa s. Annom, OSF, skupine, dijelila sam šesti razred sa s. Annom, OSF, 
i na kraju sam imala četvrti razred.i na kraju sam imala četvrti razred.

Dobili smo torbu s logom škole Sveti Leon Dobili smo torbu s logom škole Sveti Leon 
Veliki,  kapu za bejzbol, termos šalicu za kavu, Veliki,  kapu za bejzbol, termos šalicu za kavu, 

bilježnicu, olovku i grickalice.bilježnicu, olovku i grickalice.
Bio je to prekrasan dan s učenicima. Nadamo Bio je to prekrasan dan s učenicima. Nadamo 

se da je ovo bila prilika da učenici steknu bolju se da je ovo bila prilika da učenici steknu bolju 
sliku o različitim zvanjima i da se odazovu na sliku o različitim zvanjima i da se odazovu na 
poziv.poziv.

s. Leona Hunter, ASCs. Leona Hunter, ASC

Dan zvanja u školi Sveti Leon Veliki

Iz ASC svijeta
Kontinentalno podrucje: Amerike

Regija SAD
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 “... jako vjerujemo  “... jako vjerujemo 
u mlade ljude, ali u mlade ljude, ali 

Marija De Mattias Marija De Mattias 
im je vjerovala im je vjerovala 
prije nas. … prije nas. … 
P o t a k n u t i P o t a k n u t i 
n j e z i n i m n j e z i n i m 

p r i m j e r o m , p r i m j e r o m , 
p o n i z n o p o n i z n o 

pokušavamo slijediti pokušavamo slijediti 
put koji je ona trasirala. put koji je ona trasirala. 

S v j e s n i S v j e s n i smo velikih poteškoća, ali smo velikih poteškoća, ali 
nismo zbog toga obeshrabreni…”nismo zbog toga obeshrabreni…”

Ovim smo riječima otvorili prvi broj novina Ovim smo riječima otvorili prvi broj novina 
“L’eco della Valle” - Odjek doline, tromjesečnika “L’eco della Valle” - Odjek doline, tromjesečnika 
Studijsko-istraživačkog centra Marija De Mattias. Studijsko-istraživačkog centra Marija De Mattias. 
Bilo je to 31. ožujka godine 2000. Gotovo uoči Bilo je to 31. ožujka godine 2000. Gotovo uoči 
završetka procesa kanonizacije koji je započeo završetka procesa kanonizacije koji je započeo 
u prvim mjesecima nakon njezine smrti 20. u prvim mjesecima nakon njezine smrti 20. 
kolovoza 1866. nastojanjem don Ivana Merlinija, kolovoza 1866. nastojanjem don Ivana Merlinija, 
koji je promovirao duh svetosti kojim je Marija De koji je promovirao duh svetosti kojim je Marija De 
Mattias usmjeravala svoj život. Mattias usmjeravala svoj život. 

Približavanjem dvadesete obljetnice Približavanjem dvadesete obljetnice 
proglašenja svetom, koja je pala na 18. svibnja proglašenja svetom, koja je pala na 18. svibnja 
ove godine, nekako sam se doživljavao kao ove godine, nekako sam se doživljavao kao 
protagonista i natjeralo me da se uključim u dane protagonista i natjeralo me da se uključim u dane 
proslave živim sudjelovanjem i s istim emocijama proslave živim sudjelovanjem i s istim emocijama 
s kojima sam doživio nesvakidašnji događaj 18. s kojima sam doživio nesvakidašnji događaj 18. 
svibnja 2003. godine.svibnja 2003. godine.

Za nas u Studijsko-istraživačkom centru Za nas u Studijsko-istraživačkom centru 
Marija De Mattias ovom datumu prethodilo je 14 Marija De Mattias ovom datumu prethodilo je 14 
izdanja časopisa, kao svojevrsna pripremna faza, izdanja časopisa, kao svojevrsna pripremna faza, 
priprema za događaj koji nismo mogli predvidjeti, priprema za događaj koji nismo mogli predvidjeti, 
ali smo naslućivali da će se u jednom trenutku ali smo naslućivali da će se u jednom trenutku 
dogoditi.dogoditi.

Uostalom, isto su osjećali svi građani Uostalom, isto su osjećali svi građani 
Vallecorse ispunjeni željom za vijestima u Vallecorse ispunjeni željom za vijestima u 
stupcima naših novina.  stupcima naših novina.  

A kada je Ivan Pavao II. konačno proglasio A kada je Ivan Pavao II. konačno proglasio 
našu sugrađanku svetom, grad je s emocijama, našu sugrađanku svetom, grad je s emocijama, 
oduševljenjem i ponosom spremno dočekao oduševljenjem i ponosom spremno dočekao 
radosnu vijest.radosnu vijest.

Isti osjećaji, isto sudjelovanje, isti angažman Isti osjećaji, isto sudjelovanje, isti angažman 

s kojim je ove godine proslavljena dvadeseta s kojim je ove godine proslavljena dvadeseta 
obljetnica.obljetnica.

Ideja župnika don Francesca Paglie da sveta Ideja župnika don Francesca Paglie da sveta 
Marija De Mattias prođe ulicama grada, kako bi Marija De Mattias prođe ulicama grada, kako bi 
se s vremena na vrijeme uvjerila o pobožnosti u se s vremena na vrijeme uvjerila o pobožnosti u 
svakoj od triju crkava, pokazala se kao izvanredna svakoj od triju crkava, pokazala se kao izvanredna 
intuicija za poruku ljubavi i jedinstva, koja se intuicija za poruku ljubavi i jedinstva, koja se 
uzdigla između hvalospjeva i molitava upućenih uzdigla između hvalospjeva i molitava upućenih 
Svetoj Sugrađanki.Svetoj Sugrađanki.

Ovih dana kao da gradskim uličicama odjekuju Ovih dana kao da gradskim uličicama odjekuju 
riječi koje je Sveti otac Ivan Pavao II. izrekao riječi koje je Sveti otac Ivan Pavao II. izrekao 
povodom kanonizacije: „Kanonizacija Marije De povodom kanonizacije: „Kanonizacija Marije De 
Mattias izvanredna je prilika da produbimo lekciju Mattias izvanredna je prilika da produbimo lekciju 
koju nam je pokazala svojim životom te iz njezina koju nam je pokazala svojim životom te iz njezina 
primjera izvučemo korisne smjernice za vlastito primjera izvučemo korisne smjernice za vlastito 
postojanje. Mislim prije svega na vas, drage sestre postojanje. Mislim prije svega na vas, drage sestre 
Klanjateljice Krvi Kristove, koje se radujete jer Klanjateljice Krvi Kristove, koje se radujete jer 
vidite proslavu svoje Utemeljiteljice, a i na sve vas vidite proslavu svoje Utemeljiteljice, a i na sve vas 
vjernike koji je posebno častite te ste time dionici vjernike koji je posebno častite te ste time dionici 
njezine duhovne obitelji.”njezine duhovne obitelji.”

Ova se duhovna obitelj okupila u danima Ova se duhovna obitelj okupila u danima 
slavlja ove godine, što je potvrđeno toplom slavlja ove godine, što je potvrđeno toplom 
dobrodošlicom koju je stanovništvo Vallecorse dobrodošlicom koju je stanovništvo Vallecorse 
moglo i htjelo pružiti sestrama Klanjateljicama moglo i htjelo pružiti sestrama Klanjateljicama 
Krvi Kristove i njihovoj vrhovnoj poglavarici sestri Krvi Kristove i njihovoj vrhovnoj poglavarici sestri 
Nadiji Coppa.Nadiji Coppa.

Dvadeseta obljetnica kanonizacijeDvadeseta obljetnica kanonizacije
Dani Vallecorse

Iz ASC svijeta
Kontinentalno podrucje: Europa

Regija Italija
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Osobno sam prenio cijenjenoj sestri Nadiji Osobno sam prenio cijenjenoj sestri Nadiji 
veliko poštovanje i duboku ljubav koja uz nju veliko poštovanje i duboku ljubav koja uz nju 
veže cijelo stanovništvo Vallecorse.veže cijelo stanovništvo Vallecorse.

Ovi osjećaji bili su zapečaćeni gromoglasnim Ovi osjećaji bili su zapečaćeni gromoglasnim 
pljeskom koji je spontano proizašao iz ruku pljeskom koji je spontano proizašao iz ruku 
nazočnih štovatelja koji su ispunili klupe crkve nazočnih štovatelja koji su ispunili klupe crkve 
Svete Marije.Svete Marije.

Ovom prilikom Studijski centar je želio Ovom prilikom Studijski centar je želio 
naglasiti tijesnu vezu koja povezuje djelovanje naglasiti tijesnu vezu koja povezuje djelovanje 
i ciljeve Udruge u jednom životnom projektu s i ciljeve Udruge u jednom životnom projektu s 
duboko kršćanskim duhom koji živi Marija De duboko kršćanskim duhom koji živi Marija De 
Mattias.Mattias.

Poklon 68 brojeva tromjesečnika Studijskog Poklon 68 brojeva tromjesečnika Studijskog 
centra sestri Nadiji simbolizira neraskidivu vezu centra sestri Nadiji simbolizira neraskidivu vezu 
između Družbe ASC i naše Udruge.između Družbe ASC i naše Udruge.

U svoje 24 godine postojanja, “L’eco della U svoje 24 godine postojanja, “L’eco della 
Valle” stalno je održavao prisutnost Marije De Valle” stalno je održavao prisutnost Marije De 
Mattias u prvom planu s vijestima i saznanjima, Mattias u prvom planu s vijestima i saznanjima, 
koji su istaknuli neke aspekte života i poslanja koji su istaknuli neke aspekte života i poslanja 
Marije De Mattias.Marije De Mattias.

Naime, prisutnost, univerzalnost, solidarnost, Naime, prisutnost, univerzalnost, solidarnost, 
posvećenost, ekologija, milosrđe, pozornost posvećenost, ekologija, milosrđe, pozornost 
prema pojedincu i još mnogo toga naglašavala je prema pojedincu i još mnogo toga naglašavala je 
n a š a n a š a obožavana sugrađanka, obožavana sugrađanka, 

što je pridonijelo da što je pridonijelo da 
njezino posijano njezino posijano 

s j e m e s j e m e 
p r o c v j e t a p r o c v j e t a 

u nama u nama 

Valekoržanima među kojima je širila   ljubav Valekoržanima među kojima je širila   ljubav 
prema Krvi Isusovoj.prema Krvi Isusovoj.

Dani proslave dvadesete obljetnice u Dani proslave dvadesete obljetnice u 
Vallecorsi duboko su obilježili ionako čvrstu Vallecorsi duboko su obilježili ionako čvrstu 
pobožnost prema svetoj Mariji De Mattias i pobožnost prema svetoj Mariji De Mattias i 
potiču nas da s više ružičaste nade gledamo na potiču nas da s više ružičaste nade gledamo na 
potpunu afirmaciju one kršćanske zapovijedi potpunu afirmaciju one kršćanske zapovijedi 
ljubavi čijem se širenju naša Marija posve ljubavi čijem se širenju naša Marija posve 
posvetila.  posvetila.  

U ovim izazovnim trenucima života cijeloga U ovim izazovnim trenucima života cijeloga 
svijeta kada postaju silno aktualni osjećaj ljubavi  svijeta kada postaju silno aktualni osjećaj ljubavi  
i potreba za mirom za prevladavanje teških i i potreba za mirom za prevladavanje teških i 
dramatičnih situacija, Marija De Mattias nas je dramatičnih situacija, Marija De Mattias nas je 
naučila da je to moguće. Svatko od nas je sitno naučila da je to moguće. Svatko od nas je sitno 
zrnce pijeska, ali svi zajedno činimo ugodno zrnce pijeska, ali svi zajedno činimo ugodno 
okruženje gostoljubive i sunčane plaže.okruženje gostoljubive i sunčane plaže.

Davide MirabellaDavide Mirabella
 Vallecorsa 6-6-23 Vallecorsa 6-6-23

Iz ASC svijeta
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Uvod i sjećanjeUvod i sjećanje
Bolesławiec je gradić od 40.000 stanovnika, Bolesławiec je gradić od 40.000 stanovnika, 

od kojih su 54% žene i 46% muškarci. Bolesławiec od kojih su 54% žene i 46% muškarci. Bolesławiec 
je jedini grad na svijetu koji je izabrao svetu je jedini grad na svijetu koji je izabrao svetu 
Mariju De Mattias za svoj patron i zaštitnicu pred Mariju De Mattias za svoj patron i zaštitnicu pred 
Bogom. Bilo je to 18. svibnja 2008. (5. obljetnica Bogom. Bilo je to 18. svibnja 2008. (5. obljetnica 
kanonizacije MDM), u nazočnosti apostolskog kanonizacije MDM), u nazočnosti apostolskog 
nuncija u Poljskoj, nadbiskupa Józefa Kowalczyka, nuncija u Poljskoj, nadbiskupa Józefa Kowalczyka, 
brojnih biskupa, svećenika i mnogih ASC iz brojnih biskupa, svećenika i mnogih ASC iz 
cijeloga svijeta. Tom prigodom sudjelovale su tri cijeloga svijeta. Tom prigodom sudjelovale su tri 
vrhovne poglavarice ASC: s. Giuseppina Fragasso, vrhovne poglavarice ASC: s. Giuseppina Fragasso, 
s. Vittoria Tomarelli, s. Bernarda Krištić. U osobama s. Vittoria Tomarelli, s. Bernarda Krištić. U osobama 
prethodnih i tadašnje vrhovne poglavarice prethodnih i tadašnje vrhovne poglavarice 
Družbe susrele su se povijest i sadašnjost ASC.Družbe susrele su se povijest i sadašnjost ASC.

Sadašnjost 2023.Sadašnjost 2023.
Od 26. do 28. svibnja 2023. Od 26. do 28. svibnja 2023. održana je održana je 

proslava Dana grada Bolesławieca. Slogan/moto proslava Dana grada Bolesławieca. Slogan/moto 
ove proslave bio je “Živimo u Europi, Europa ove proslave bio je “Živimo u Europi, Europa 
je u nama”. Program je uključivao zabavni je u nama”. Program je uključivao zabavni 
program za djecu, izložbe, motociklističku utrku program za djecu, izložbe, motociklističku utrku 
i koncert grupe ANOTHER PINK FLOYD. No, naša i koncert grupe ANOTHER PINK FLOYD. No, naša 
je pozornost bila usmjerena na slavlje dviju je pozornost bila usmjerena na slavlje dviju 
nama sestrama i mještanima važnih obljetnica nama sestrama i mještanima važnih obljetnica 
i jubileja: 20. obljetnica kanonizacije i 15. i jubileja: 20. obljetnica kanonizacije i 15. 
obljetnica proglašenja svete Marije De Mattias obljetnica proglašenja svete Marije De Mattias 
zaštitnicom grada.zaštitnicom grada.

Građanima Bolesławieca i sestrama ASC Građanima Bolesławieca i sestrama ASC 
Regije Wrocław, u slavlju su se pridružile: s. Regije Wrocław, u slavlju su se pridružile: s. 
Nadia Coppa – vrhovna poglavarica;  s. Maria Nadia Coppa – vrhovna poglavarica;  s. Maria 
Grazia Boccamazzo – vrhovna tajnica i s. Grazia Boccamazzo – vrhovna tajnica i s. 
Monica Rini – vrhovna ekonoma te stanovnici Monica Rini – vrhovna ekonoma te stanovnici 
i predstavnici Acuta i Vallecorse, gradova i predstavnici Acuta i Vallecorse, gradova 
blizanaca Bolesławieca. Došlo je 19 osoba iz blizanaca Bolesławieca. Došlo je 19 osoba iz 
Acuta, predvođenih Augustom Agostinijem Acuta, predvođenih Augustom Agostinijem 
- gradonačelnikom Acuta, te delegacija od - gradonačelnikom Acuta, te delegacija od 
četiri osobe iz Vallecorse na čelu s Massimom četiri osobe iz Vallecorse na čelu s Massimom 
Ferraccijem, vijećnikom općine Vallecorsa.Ferraccijem, vijećnikom općine Vallecorsa.

26. svibnja 26. svibnja (u Poljskoj se slavi Majčin dan), (u Poljskoj se slavi Majčin dan), 
u Općinskoj javnoj knjižnici - Centru znanja u Općinskoj javnoj knjižnici - Centru znanja 
u Bolesławiecu u 10:00 otvorena je izložba u Bolesławiecu u 10:00 otvorena je izložba 
“Marija De Mattias - kroz oči djece i mladih”. “Marija De Mattias - kroz oči djece i mladih”. 
Predstavljeni su likovni radovi djece iz vrtića Predstavljeni su likovni radovi djece iz vrtića 
i osnovnih škola Bolesławieca. Izložba je bila i osnovnih škola Bolesławieca. Izložba je bila 
otvorena od 27. svibnja do 24. lipnja od 8.00 do otvorena od 27. svibnja do 24. lipnja od 8.00 do 
13.00 sati. Okruženo slikama MDM-a odvijalo 13.00 sati. Okruženo slikama MDM-a odvijalo 
se glazbeno vokalno natjecanje „Biti žena“, se glazbeno vokalno natjecanje „Biti žena“, 
rezervirano za djecu jasličkog i osnovnoškolskog rezervirano za djecu jasličkog i osnovnoškolskog 
uzrasta, inspirirano i posvećeno zaštitnici grada. uzrasta, inspirirano i posvećeno zaštitnici grada. 
Oko 180 radova bilo je izloženo u Centru, dok Oko 180 radova bilo je izloženo u Centru, dok 
je još 178 prekrasnih remek-djela - koje su je još 178 prekrasnih remek-djela - koje su 
izradila djeca - bilo izloženo u Kući matici ASC izradila djeca - bilo izloženo u Kući matici ASC 
u Centru duhovnosti Sveta Marija De Mattias. u Centru duhovnosti Sveta Marija De Mattias. 
Tamo su, tijekom događanja na otvorenom u Tamo su, tijekom događanja na otvorenom u 
samostanskim vrtovima, također predstavljena samostanskim vrtovima, također predstavljena 
četiri ogromna portreta MDM-a koje su kao četiri ogromna portreta MDM-a koje su kao 
zajednički rad izradili najmlađi stanovnici zajednički rad izradili najmlađi stanovnici 
Boleslawieca.Boleslawieca.

U Poljskoj se 27. U Poljskoj se 27. svibnja obilježava svibnja obilježava 
takozvana NOĆ MUZEJAtakozvana NOĆ MUZEJA

U Boleslawiecu, osim Muzeja keramike, u U Boleslawiecu, osim Muzeja keramike, u 
samostanu sestara Klanjateljica Krvi Kristove samostanu sestara Klanjateljica Krvi Kristove 
nalazi se Muzej svete Marije De Mattias i početaka nalazi se Muzej svete Marije De Mattias i početaka 
ASC u Poljskoj. Te večeri, zahvaljujući pomoći ASC u Poljskoj. Te večeri, zahvaljujući pomoći 
djelatnika Muzeja keramike, u vremenu od 18 djelatnika Muzeja keramike, u vremenu od 18 
do 24 sata naš je muzej posjetilo oko 500 ljudi. do 24 sata naš je muzej posjetilo oko 500 ljudi. 
Posjet, u grupama od 20 osoba, bio je besplatan Posjet, u grupama od 20 osoba, bio je besplatan 
i završio je molitvom u kapelici kuće uz relikvije i završio je molitvom u kapelici kuće uz relikvije 
svete MDM, svetog Gašpara del Bufalo, svetog svete MDM, svetog Gašpara del Bufalo, svetog 
Ivana Pavla II. i svete Faustine Kowalske.Ivana Pavla II. i svete Faustine Kowalske.

Bolesławiec: U čast svete Marije De Mattias

Iz ASC svijeta
Kontinentalno podrucje: Europa

Regija Wroclaw
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28. svibnja 28. svibnja - svetkovina Duhova - dan Jubileja - svetkovina Duhova - dan Jubileja 
i zahvalnostii zahvalnosti

U 8:10 sestra Nadia Coppa je stigla u U 8:10 sestra Nadia Coppa je stigla u 
redovničku kuću u Boleslawiecu. Nakon redovničku kuću u Boleslawiecu. Nakon 
radosnog dočeka  doručkovala je sa sestrama. radosnog dočeka  doručkovala je sa sestrama. 
Tijekom ručka na koji su bili pozvani dijecezanski Tijekom ručka na koji su bili pozvani dijecezanski 
svećenici, o. Bogdan Witkowski, kustos svetišta svećenici, o. Bogdan Witkowski, kustos svetišta 
Predragocjene Krvi Czestochowa CPPS, i Sestre Predragocjene Krvi Czestochowa CPPS, i Sestre 
misionarke Predragocjene Krvi, razmijenjeni su misionarke Predragocjene Krvi, razmijenjeni su 
darovi između sestre Nadije, vrhovne poglavarice darovi između sestre Nadije, vrhovne poglavarice 
ASC, i s. Gabrijele Wabnic, vrhovne poglavarice ASC, i s. Gabrijele Wabnic, vrhovne poglavarice 
Sestara misionarki Predragocjene Krvi. Sestra Sestara misionarki Predragocjene Krvi. Sestra 
Nadia je sestri Gabrijeli darovala relikvije svete Nadia je sestri Gabrijeli darovala relikvije svete 
Marije De Mattias. Svi govori, darovi i zagrljaji bili Marije De Mattias. Svi govori, darovi i zagrljaji bili 
su vrlo dirljivi. Doživjeli smo dar Duha Svetoga – su vrlo dirljivi. Doživjeli smo dar Duha Svetoga – 
dar jedinstva u Obitelji Predragocjene Krvi.dar jedinstva u Obitelji Predragocjene Krvi.

Glavni događaj bila je svečana sveta misa Glavni događaj bila je svečana sveta misa 
u 14 sati u crkvi Gospe od Brze Pomoći koju je u 14 sati u crkvi Gospe od Brze Pomoći koju je 
predvodio biskup Legnica Andrzej Siemieniewski. predvodio biskup Legnica Andrzej Siemieniewski. 
Prije početka euharistije nazočne je pozdravila Prije početka euharistije nazočne je pozdravila 
s. Nadia Coppa, nakon čega su se obratili Piotr s. Nadia Coppa, nakon čega su se obratili Piotr 
Roman, gradonačelnik Bolesławieca i Augusto Roman, gradonačelnik Bolesławieca i Augusto 
Agostini, gradonačelnik Acuta. Nakon euharistije, Agostini, gradonačelnik Acuta. Nakon euharistije, 
Michele, 10-godišnji dječak iz Acuta, intervjuirao Michele, 10-godišnji dječak iz Acuta, intervjuirao 
je “djeda”: tko je on bio, tko je on i što je sveta je “djeda”: tko je on bio, tko je on i što je sveta 
Marija De Mattias učinila. Ulogu ‘djeda’ igrao je Marija De Mattias učinila. Ulogu ‘djeda’ igrao je 
14-godišnji učenik iz škole u Boleslawiecu. Bio 14-godišnji učenik iz škole u Boleslawiecu. Bio 
je to talijansko-poljski, poljsko-talijanski dijalog. je to talijansko-poljski, poljsko-talijanski dijalog. 
Nakon mise župnik don Stanislaw Kusik pozvao je Nakon mise župnik don Stanislaw Kusik pozvao je 
sve prisutne da pogledaju i poslušaju recitativno-sve prisutne da pogledaju i poslušaju recitativno-
glazbeni program: Marija De Mattias - karizma i glazbeni program: Marija De Mattias - karizma i 
duhovnost, koji su pripremili učenici gradskih duhovnost, koji su pripremili učenici gradskih 
osnovnih škola.osnovnih škola.

Između programa u crkvi i onoga što se Između programa u crkvi i onoga što se 
događalo na trgu ispred dvorca, s. Nadia je davala događalo na trgu ispred dvorca, s. Nadia je davala 
intervjue za lokalni tisak i televiziju. intervjue za lokalni tisak i televiziju. 

Nakon nastupa, slavlje s Marijom De Mattias Nakon nastupa, slavlje s Marijom De Mattias 
nastavljeno je na župnom pikniku, gdje su nastavljeno je na župnom pikniku, gdje su 
dodijeljene nagrade za vokalno natjecanje „Biti dodijeljene nagrade za vokalno natjecanje „Biti 

žena“ – natjecanje nadahnuto osobom svete žena“ – natjecanje nadahnuto osobom svete 
Marije De Mattias; za likovni natječaj „Marija De Marije De Mattias; za likovni natječaj „Marija De 
Mattias – očima djece i mladih“; za natjecanje Mattias – očima djece i mladih“; za natjecanje 
u znanju o zaštitnici Bolesławieca. Nagrade su u znanju o zaštitnici Bolesławieca. Nagrade su 
uručili gradonačelnici Bolesławieca i Acuta, uručili gradonačelnici Bolesławieca i Acuta, 
vijećnik Vallecorse, a prije svega na ovu aktivnost vijećnik Vallecorse, a prije svega na ovu aktivnost 
bila je pozvana s. Nadia Coppa. Zanimljivost prije bila je pozvana s. Nadia Coppa. Zanimljivost prije 
glazbeno-vokalnog natjecanja bio je nastup glazbeno-vokalnog natjecanja bio je nastup 
15-godišnjeg Kaspera Gąsiorowskog, učenika VIII. 15-godišnjeg Kaspera Gąsiorowskog, učenika VIII. 
razreda (posljednje godine osnovne škole).razreda (posljednje godine osnovne škole).

A onda... satima smo mogli pratiti nastupe A onda... satima smo mogli pratiti nastupe 
sljedećih skupina: općinskog zbora “Cantate Deo”, sljedećih skupina: općinskog zbora “Cantate Deo”, 
pjevačke i plesne skupine “Bolesławiec”, ženskih pjevačke i plesne skupine “Bolesławiec”, ženskih 
skupina INIEMAMOCNE i EMENEMSY iz Vokalnog skupina INIEMAMOCNE i EMENEMSY iz Vokalnog 
studija Bolesławiec, Centar za kulturu; potom studija Bolesławiec, Centar za kulturu; potom 
glazbeni sastav Akord Band, a na kraju pravo glazbeni sastav Akord Band, a na kraju pravo 
glazbeno slavlje bio nastup grupe T.I.R., koja je glazbeno slavlje bio nastup grupe T.I.R., koja je 
predstavila talijansku glazbu od šezdesetih do predstavila talijansku glazbu od šezdesetih do 
devedesetih godina prošlog stoljeća.devedesetih godina prošlog stoljeća.

Nakon molitve, razgledavanja izložbi, dodjele Nakon molitve, razgledavanja izložbi, dodjele 
nagrada, pjesme, plesova i baleta, gradske vlasti nagrada, pjesme, plesova i baleta, gradske vlasti 
Bolesławieca i talijanski gosti okupili su se u Kući Bolesławieca i talijanski gosti okupili su se u Kući 
Klanjateljica Krvi Kristove za zajedničkim stolom, Klanjateljica Krvi Kristove za zajedničkim stolom, 
uz poljski obrok i talijansko vino na proslavu uz poljski obrok i talijansko vino na proslavu 
svega vezanog uz Mariju De Mattias i rođendan svega vezanog uz Mariju De Mattias i rođendan 
Giulie Santonico, predsjednice Centra za starije Giulie Santonico, predsjednice Centra za starije 
osobe Acuto.osobe Acuto.

Tijekom ceremonije s. Nadia Coppa je rekla: Tijekom ceremonije s. Nadia Coppa je rekla: 
„Za sve okupljene na proslavi obljetnica vezanih „Za sve okupljene na proslavi obljetnica vezanih 
uz MDM, velika je radost što je prije mnogo uz MDM, velika je radost što je prije mnogo 
godina uspostavljeno prijateljstvo i suradnja godina uspostavljeno prijateljstvo i suradnja 
između gradova Vallecorsa, Acuto i Bolesławiec: između gradova Vallecorsa, Acuto i Bolesławiec: 
to je dokaz da duhovnost svete Marije De Mattias to je dokaz da duhovnost svete Marije De Mattias 
prelazi granice i širi se u sve zemlje i narode.prelazi granice i širi se u sve zemlje i narode.

ZahvaleZahvale
S. Nadia ... želimo zahvaliti za Vašu prisutnost S. Nadia ... želimo zahvaliti za Vašu prisutnost 

među nama. Boravila ste ovdje... samo 33 sata. među nama. Boravila ste ovdje... samo 33 sata. 
Vaše lice nije pokazivalo umor radi teškoća s Vaše lice nije pokazivalo umor radi teškoća s 
kojima ste se morali suočiti. Širili ste radost, kojima ste se morali suočiti. Širili ste radost, 
zahvalnost i duhovnu baštinu svete Marije De zahvalnost i duhovnu baštinu svete Marije De 
Mattias. Mattias. 

Zahvaljujemo s. Mariji Graziji i s. Moniki za Zahvaljujemo s. Mariji Graziji i s. Moniki za 
njihovu radost zajedničkog slavlja s nama, za njihovu radost zajedničkog slavlja s nama, za 
jedinstvo karizme i divnu prisutnost.jedinstvo karizme i divnu prisutnost.

s. Gabriela Janikula, ASCs. Gabriela Janikula, ASC

Iz ASC svijeta
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U knjižnici ...
Sestre Klanjateljice Krvi Sestre Klanjateljice Krvi 

Kristove došle su u Bihać, Kristove došle su u Bihać, 
grad na sjeverozapadu Bosne grad na sjeverozapadu Bosne 
i Hercegovine smješten uz i Hercegovine smješten uz 
obale brze i šarmantne Une obale brze i šarmantne Une 
u kotlini podno planine u kotlini podno planine 
Plješivice. Legenda govori da Plješivice. Legenda govori da 
su stari Rimljani, koji su, po su stari Rimljani, koji su, po 
prvi put ugledavši njezinu prvi put ugledavši njezinu 
ljepotu, uzviknuli “UNA” – ljepotu, uzviknuli “UNA” – 
„Jedinstvena!“. I doista, čitav „Jedinstvena!“. I doista, čitav 
grad odiše osobitošću koja je grad odiše osobitošću koja je 
razasuta po ulicama i koja priča priču o njegovoj razasuta po ulicama i koja priča priču o njegovoj 
burnoj prošlosti. Od starih iskopina i ostavštine burnoj prošlosti. Od starih iskopina i ostavštine 
plemena Japoda, preko arheoloških iskopina plemena Japoda, preko arheoloških iskopina 
iz Rimskog carstva, preko tragova Osmanskog iz Rimskog carstva, preko tragova Osmanskog 
carstva u kojem su Bihać i okolica bili najzapadnija carstva u kojem su Bihać i okolica bili najzapadnija 
provincija, sve do Austro-Ugarske vladavine te provincija, sve do Austro-Ugarske vladavine te 
burne i teške povijesti 20. stoljeća, on stoji uz rijeku burne i teške povijesti 20. stoljeća, on stoji uz rijeku 
i dalje broji svoje dane. Sestre Klanjateljice došle i dalje broji svoje dane. Sestre Klanjateljice došle 
su u ovo mjesto davne 1894. godine. U bihaćkom su u ovo mjesto davne 1894. godine. U bihaćkom 
samostanu Sv. Josip („Kloster“) otpočela je 1894. samostanu Sv. Josip („Kloster“) otpočela je 1894. 
godine s radom pučka škola s četiri razreda, a godine s radom pučka škola s četiri razreda, a 
nakon toga i dječji vrtić te internat za djecu. nakon toga i dječji vrtić te internat za djecu. 
Kasnije su sestre pokrenule i rad više djevojačke Kasnije su sestre pokrenule i rad više djevojačke 
škole koja je uspješno djelovala do 1945. godine škole koja je uspješno djelovala do 1945. godine 
kada su je komunističke vlasti zatvorile, a zgradu kada su je komunističke vlasti zatvorile, a zgradu 
„Klostera“ nacionalizirale. No, sestrama nikada „Klostera“ nacionalizirale. No, sestrama nikada 
nije bila opcija odustajanje od rada s ljudima, od nije bila opcija odustajanje od rada s ljudima, od 
duboke želje da „svima objave ljubav i nježnost duboke želje da „svima objave ljubav i nježnost 
raspetog Isusa“. Iako nije bilo jednostavno i raspetog Isusa“. Iako nije bilo jednostavno i 
bezbolno, sestre odlučuju ostati u tom gradu. bezbolno, sestre odlučuju ostati u tom gradu. 
Prkoseći nemirnim godinama ratova, ostale su Prkoseći nemirnim godinama ratova, ostale su 
uz narod koji je odlazio i dolazio s tog područja. uz narod koji je odlazio i dolazio s tog područja. 
I danas su prisutne kao samozatajna, ali snažna I danas su prisutne kao samozatajna, ali snažna 
prisutnost u tom gradu, djelujući u župi te vodeći prisutnost u tom gradu, djelujući u župi te vodeći 
Knjižnicu Sv. Josip. Upravo je knjižnica mjesto Knjižnicu Sv. Josip. Upravo je knjižnica mjesto 
susreta, druženja, rasta u kvalitetnom suživotu. susreta, druženja, rasta u kvalitetnom suživotu. 
Iako su sestre na tom području nacionalna Iako su sestre na tom području nacionalna 
manjima, jer konkretno, u gradu Bihaću živi oko manjima, jer konkretno, u gradu Bihaću živi oko 
90% muslimanskog stanovništva, osjećaju se 90% muslimanskog stanovništva, osjećaju se 
potpuno integriranima, prihvaćenima te svim potpuno integriranima, prihvaćenima te svim 
srcem djeluju usmjerene prema dragom bližnjem. srcem djeluju usmjerene prema dragom bližnjem. 

U sklopu projekta „Za život i obitelj“ Zaklade U sklopu projekta „Za život i obitelj“ Zaklade 
Marija De Mattias ondje se, u Knjižnici Sv. Marija De Mattias ondje se, u Knjižnici Sv. 
Josip, 2. i 3. lipnja odvijao program namijenjen Josip, 2. i 3. lipnja odvijao program namijenjen 

djeci te odgojno-obrazovnim djeci te odgojno-obrazovnim 
djelatnicima Bihaća. Prvog dana djelatnicima Bihaća. Prvog dana 
programa odvijala se dramsko-programa odvijala se dramsko-
pedagoška radionica i pričaonica. pedagoška radionica i pričaonica. 

Više od šezdeset učenika Više od šezdeset učenika 
osnovne škole „Harmani I.“ osnovne škole „Harmani I.“ 
sudjelovalo je na interaktivnoj sudjelovalo je na interaktivnoj 
radionici promišljajući o vlastitim radionici promišljajući o vlastitim 
snovima i putu do njihova snovima i putu do njihova 
ostvarenja. Kao temelj poslužila ostvarenja. Kao temelj poslužila 
je slikovnica Ingrid Chabbert je slikovnica Ingrid Chabbert 
„Dan kada sam se pretvorio u „Dan kada sam se pretvorio u 

pticu“. Poslijepodne su mlađa djeca imala priliku pticu“. Poslijepodne su mlađa djeca imala priliku 
za druženje sa slikovnicom Emily Haworth-za druženje sa slikovnicom Emily Haworth-
Booth „Kralj koji je zabranio mrak“. Kroz tehniku Booth „Kralj koji je zabranio mrak“. Kroz tehniku 
pripovijedanja radionica je bila usmjerena na pripovijedanja radionica je bila usmjerena na 
poticanje i razvoj kulture čitanja i slušanja priča poticanje i razvoj kulture čitanja i slušanja priča 
od najranije dobi. U porukama koje nam priče od najranije dobi. U porukama koje nam priče 
donose kriju se univerzalne pouke o međusobnom donose kriju se univerzalne pouke o međusobnom 
prihvaćanju, dobroti, ljubaznosti-ljubavi.prihvaćanju, dobroti, ljubaznosti-ljubavi.

Drugog dana uslijedila je edukativna Drugog dana uslijedila je edukativna 
interaktivna radionica za odgojno-obrazovne interaktivna radionica za odgojno-obrazovne 
djelatnike na temu dramskih tehnika i metoda u djelatnike na temu dramskih tehnika i metoda u 
proučavanju. Učitelji su se upoznali s dramskim proučavanju. Učitelji su se upoznali s dramskim 
odgojem koji podrazumijeva poučavanje uz odgojem koji podrazumijeva poučavanje uz 
korištenje dramskih tehnika i metoda koje su korištenje dramskih tehnika i metoda koje su 
raznovrsne, neočekivane, privlačne aktivnosti raznovrsne, neočekivane, privlačne aktivnosti 
te od učenika traže otkrivanje, istraživanje, te od učenika traže otkrivanje, istraživanje, 
rješavanje problema, druženje i suradnju. I sami rješavanje problema, druženje i suradnju. I sami 
su ušli u ulogu učenika te proučavajući život prve su ušli u ulogu učenika te proučavajući život prve 
žene dobitnica Nobelove nagrade, Marie Curie, žene dobitnica Nobelove nagrade, Marie Curie, 
nastojali iskustveno učiti o dramskim tehnikama nastojali iskustveno učiti o dramskim tehnikama 
i metodama. Radionice i pričaonicu vodila je s. i metodama. Radionice i pričaonicu vodila je s. 
Sunčica Kunić, učiteljica i dramska pedagoginja, Sunčica Kunić, učiteljica i dramska pedagoginja, 
uz sestrinsku podršku sestre Cecilije Milković, uz sestrinsku podršku sestre Cecilije Milković, 
ravnateljice Zaklade Marija De Mattias, i sestre ravnateljice Zaklade Marija De Mattias, i sestre 
Blanke Šturm, voditeljice Knjižnice Sv. Josip.Blanke Šturm, voditeljice Knjižnice Sv. Josip.

Ova su dva intenzivna dana protekla u Ova su dva intenzivna dana protekla u 
međusobnom dijeljenju i druženju, u nama ostavili međusobnom dijeljenju i druženju, u nama ostavili 
dubok i vrijedan trag. Suživot protkan poštovanjem dubok i vrijedan trag. Suživot protkan poštovanjem 
i prihvaćanjem doista djeluje iscjeljujuće za ovo i prihvaćanjem doista djeluje iscjeljujuće za ovo 
mjesto. Biti most, ispružena ruka, darovati toplinu mjesto. Biti most, ispružena ruka, darovati toplinu 
u pogledu i riječ razumijevanja i utjehe, besplatan u pogledu i riječ razumijevanja i utjehe, besplatan 
je, ali golem resurs u nastojanju gradnje sveopćeg je, ali golem resurs u nastojanju gradnje sveopćeg 
bratstva na koje nas poziva i papa Franjo. bratstva na koje nas poziva i papa Franjo. 

s. Sunčica Kunić, ASCs. Sunčica Kunić, ASC

Iz ASC svijeta
Kontinentalno podrucje: Europa

Regija Zagreb
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Odgoj za ekološku svijest

U sklopu projekta Zaklade Marija De Mattias U sklopu projekta Zaklade Marija De Mattias 
„Za život i obitelj“, ASC vjeroučiteljice su unutar „Za život i obitelj“, ASC vjeroučiteljice su unutar 
školskog i katehetskog programa organizirale školskog i katehetskog programa organizirale 
edukativne radionice. Teme su inspirirane edukativne radionice. Teme su inspirirane 
sadržajima međunarodnih i svjetskih dana u sadržajima međunarodnih i svjetskih dana u 
godini. Jedna od tema je bila kako prepoznati godini. Jedna od tema je bila kako prepoznati 
vlastite emocije i po njima govor tijela. vlastite emocije i po njima govor tijela. 
Zadivljujuće je kako su to izrazila djeca drugog i Zadivljujuće je kako su to izrazila djeca drugog i 
četvrtog razreda osnovne škole. Od recikliranog četvrtog razreda osnovne škole. Od recikliranog 
papira izradili su šumu nazvanu Zelengrad, punu papira izradili su šumu nazvanu Zelengrad, punu 
životinja.životinja.

Dosjetili su se da je potrebno prepoznati Dosjetili su se da je potrebno prepoznati 
‘emocije’ životinja kojima ljepotu njihova ‘emocije’ životinja kojima ljepotu njihova 
ambijenta onečišćuju neodgovorni ljudi. Evo ambijenta onečišćuju neodgovorni ljudi. Evo 
jedne od njihovih zanimljivih priča i poruke: jedne od njihovih zanimljivih priča i poruke: 

Jednog dana, u šumi po imenu Zelengrad, Jednog dana, u šumi po imenu Zelengrad, 
lisica je rekla: „Toliko sam ljuta na ljude da bih lisica je rekla: „Toliko sam ljuta na ljude da bih 
htjela ugristi zato što bacaju smeće u prirodu.“ htjela ugristi zato što bacaju smeće u prirodu.“ 
A medvjed je dodao: „I ja sam jako ljut na ljude.“ A medvjed je dodao: „I ja sam jako ljut na ljude.“ 
Sova ga upita: “Zašto si ljut?“ „Zato što kad sam Sova ga upita: “Zašto si ljut?“ „Zato što kad sam 
se probudio iz zimskog sna vidio sam puno više se probudio iz zimskog sna vidio sam puno više 
smeća nego prošle godine.“ Sova doda: „Svaki smeća nego prošle godine.“ Sova doda: „Svaki 
put kada letim bojim se da ću se zabiti u plastične put kada letim bojim se da ću se zabiti u plastične 
vrećice koje, nošene vjetrom, lete zrakom.“ A vrećice koje, nošene vjetrom, lete zrakom.“ A 
riba je rekla: „Ja sam jako zbunjena i tužna, jer riba je rekla: „Ja sam jako zbunjena i tužna, jer 
svaki put pomislim da je zgužvani papirić neki svaki put pomislim da je zgužvani papirić neki 
mali puž.“ Poštar zeko je rekao. „Svaki put kada mali puž.“ Poštar zeko je rekao. „Svaki put kada 
dostavljam poštu zgazim na pola pojedenu dostavljam poštu zgazim na pola pojedenu 
hranu pa se isprljam.“ Sova je dodala: „Ne mogu hranu pa se isprljam.“ Sova je dodala: „Ne mogu 
gledati ovoliko smeće u Zelengradu.“  „Odvratno gledati ovoliko smeće u Zelengradu.“  „Odvratno 
je kada ja šetam i padnem u blato zbog limenki“, je kada ja šetam i padnem u blato zbog limenki“, 
kaže zečica. „A ja kada tražim svoj plijen tužna kaže zečica. „A ja kada tražim svoj plijen tužna 
sam i gladna jer ne mogu pronaći nikoga osim sam i gladna jer ne mogu pronaći nikoga osim 
hrpe smeća,“ kaže lisica. Zec poštar reče: „Sretan hrpe smeća,“ kaže lisica. Zec poštar reče: „Sretan 
sam jer imam super ideju: svi se moramo hrabro sam jer imam super ideju: svi se moramo hrabro 
udružiti i pokupiti smeće iz Zelengrada.“ Medo udružiti i pokupiti smeće iz Zelengrada.“ Medo 
reče: „Neću skupljati to prljavo smeće jer mi se reče: „Neću skupljati to prljavo smeće jer mi se 
gadi.“ Tada su svi počeli hrabro kupiti smeće. A gadi.“ Tada su svi počeli hrabro kupiti smeće. A 
medi je postalo dosadno pa im se pridružio. medi je postalo dosadno pa im se pridružio. 
Životinje su bile vesele i zadovoljne jer su očistile Životinje su bile vesele i zadovoljne jer su očistile 
Zelengrad a medo je bio sretan jer im se pridružio. Zelengrad a medo je bio sretan jer im se pridružio. 

I zato, ljudi, nemojte bacati smeće nego I zato, ljudi, nemojte bacati smeće nego 
umjesto toga redovito čistite prirodu. U pravu je umjesto toga redovito čistite prirodu. U pravu je 
šumsko vijeće: u prirodu ne bacajte smeće!šumsko vijeće: u prirodu ne bacajte smeće!

s. Cecilija Milković, ASCs. Cecilija Milković, ASC

Prostor za JPIC/VIVAT
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Kalendar Vrhovne uprave
U Druzbi
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Kalendar Vrhovne uprave
U Druzbi
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Rođendani: slavimo život

Preselile suPreselile su
u kuću Očevuu kuću Očevu

08. 06. 2023. 08. 06. 2023. s. Anna Antonia Barones. Anna Antonia Barone    Italija    Italija
10. 06. 2023. 10. 06. 2023. s. Domenica Ioris. Domenica Iori     Italija     Italija
10. 06. 2023. 10. 06. 2023. s. Mary Peter Chiodos. Mary Peter Chiodo     SAD      SAD 
18. 06. 2023. 18. 06. 2023. s. Celestina Stojanović    s. Celestina Stojanović    ZagrebZagreb
20. 06. 2023. 20. 06. 2023. s. Antonietta Biasinis. Antonietta Biasini     Italija     Italija
14. 07. 2023. 14. 07. 2023. s. Maria Addolorata Previteros. Maria Addolorata Previtero    Italija    Italija
01. 08. 2023. 01. 08. 2023. s. Luisa Contes. Luisa Conte      Italija      Italija

50. rođendan
s. Laura William Nchupa 27. 07. 1973. Tanzanija

60. rođendan
s. Elsy Velayappallil  01. 07. 1963. Indija

70. rođendan

s. Jan Renz   02. 07. 1953. SAD
s. Mirjana Tikvić  29. 07. 1953. Zagreb

80. rođendan
s. Maria Cifelli  05. 07. 1943. Italija
s. Anna Carcagnì  26. 07. 1943. Italija

90. rođendan
s. Sophia Kammer  11. 07. 1933. SAD

Obljetnice 
redovničkih zavjeta

1. srpanj - BLCS

Naše čestitke i molitve

SRPANJ

30. rođendan

s. Mercy Angela  09. 08. 1993. Indija

40. rođendan
s. Getruda Edward Mgidila 04. 08. 1983.  Tanzania

60. rođendan
s. Małgorzata Przybyło 07. 08. 1963. Wrocław
s. Rose Hawa Tantau  10. 08. 1963. Tanzania

80. rođendan
s. Konzolata Nikifor  07. 08. 1943. Zagreb
s. Emilia Donati  17. 08. 1943. Italija
s. Betty Adams  26. 08. 1943. SAD

90. rođendan
s. Helene Trueitt  14. 08. 1933. SAD
s. Adalgisa Raimondi  19. 08. 1933. Italija

KOLOVOZ

50. obljetnica
s. Kris Schrader
s. Nylas Moser

60. obljetnica
s. Joan Weiler

s. Francine Schuster
s. Therese Wetta

65. obljetnica
s. M. Alan Wurt

s. Mary Ellen Hubbard
s. Joan Shalapin

s. Jean Marie Kumke

70. obljetnica
s. Hedwig Neff

80.+ obljetnica
s. Dolores Ann Rapp (80)
s. Leona Luechtefeld (81)

19. kolovoza - Wrocław
25. obljetnica
s. Ina Baltsevich

27. kolovoza - BLCS
25. obljetnica
s. Angela Laquet

15. kolovoza - Zagreb

50. obljetnica
s. Mirjam Kuštreba
s. Cecilija Milković

s. Matilda Palić
s. Zdenka Pezer
s. Jacinta Šokić
s. Katica Tušek

60. obljetnica
s. Lidija Petrušić

19. kolovoza - Zagreb

23. kolovoza- Zagreb
25. obljetnica
s. Danijela Anić

25. obljetnica
s. Fortunata Shabani Sumbui

s. Laura William Nchupa
s. Magdalena Pantaleo Sikay

s. Yohana Amu Maley

19. kolovoza - Tanzanija

U Druzbi

Međunarodno glasilo
Klanjateljice Krvi Kristove

Vrhovna uprava
Via Maria De Mattias 10, I - 00183 Roma

Godina XXV. - br. 7, srpanj/kolovoz 2023.

Uredništvo:
Maria Grazia Boccamazzo, ASC

Debora Brunetti

Prijevod
s. Damjana Kovačević - hrvatski

s. Betty Adams - engleski
s. Anastazia Floriani - kiswahili

s. Bozena Hulisz - poljski
s. Clara Albuquerque - portugalski

s. Miriam Ortiz - španjolski
s. Johanna Rubin - njemački


